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Subiectul I 10 puncte

1. Pe scara de temperatura Roemer temperatura de topire a ghetii este marcata cu 7,5°R, iar temperatura de
fierbere a apei pure cu 60°R. Un termometru gradat in scara Roemer indicd temperatura de 33,75°R. Care
este valoarea temperaturii in °C?

2. Cénd facem baie intr-o zi cilduroasi de vara si iesim din apd, aerul pare mai rece decat apa, mai ales daca

bate vantul. Cum explicati acest fenomen? .

{ntr-un pahar de hértie, plin cu apa, pus deasupra flacarii unui arzator de gaz, se poate fierbe un ou. De ce nu

se aprinde paharul? Temperatura de aprindere a hartiei este de 230°C, iar temperatura flacarii este 1n jur de

650°C.

4. Intr-o zi mama lui Ionel a ficut dulceata. Imediat dupa preparare, mama a pus dulceata fierbinte In borcane
pe care le-a Inchis ermetic cu capace metalice. Ziua urmatoare Ionel a incercat si deschida un borcan, dar
oricat de mult s-a straduit, nu a putut roti capacul metalic. Cum explicati acest fenomen? Ce trebuia si faca
lonel pentru a deschide borcanul?
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Subiectul IT 10 puncte
i

Un cub din lemn cu latura / =5 cm este agezat pe un plan inclinat. Unghiul de
inclinare al planului este o = 30°. Calculati presiunea exercitata de corp asupra
planului stiind c& densitatea lemnului este p = 600 kg/m?si constanta gravitationala
este g = 10N/kg.
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Batman il pandeste pe Joker stdnd cu capul in jos si cu picioarele fixate de tavanul
orizontal al unei cladiri. Pentru a se prinde de tavanul neted el si-a montat céte o
ventuza pe fiecare bocanc si a eliminat aerul dintre ventuze si tavan. Forta F, generata
de aerul atmosferic, actioneaza perpendicular si uniform distribuit pe suprafata S a
fiecarei ventuze. Presiunea atmosferica este p = 10° Pa, iar masa lui Batman este m =
100 kg. Calculati valoarea minimé a suprafetei unei ventuze (g = 10N/kg).

2y

3. Ce presiune actioneaza asupra unui scafandru care inoaté la adéncimea de 100 m atunci cand presiunea
atmosferica este de 101.000 Pa? Densitatea apei este p =1 g/cm?, g = 10N/kg.

Subiectul ITT i 10 puncte
Un apartament este incdlzit de la centrala de cartier. In centrald se incilzeste o cantitate de api care se
pompeaza spre apartamentele din retea. Centrala functioneazi 4 ore fara intrerupere. Apa iese din centrali la
temperatura t; = 80°C, intrd in apartament la temperatura ta=75°C, iese din apartament la temperatura t; =
45°C si se intoarce la centrald la temperatura ts = 40°C . Debitul volumic al apei care circuli intre centrala Si
apartament este D = 0,1 m%/h, densitatea apei este p = 1000 kg/m? si cildura specificd a apei este
c =4185 J/kgK. Calculati:

a) cdldura cedatd de apa in apartament;

b) caldura pierduta intre apartament si centrala;
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¢) costul incalzirii apartamentului n intervalul de timp precizat, stiind ci pretul energiei termice este de 220
lei/Geal (1 cal =4,18 J);
d) randamentul termic al procesului de incélzire al apartamentului. Pierderile de cilduri din centrali se
neglijeaza.

Nota: Toate subiectele sunt obligatorii. Timp de lucru 3 ore din momentul distribuirii subiectelor. Fiecare subiect valoreazi 10 p. Se
acordd céte 1 punct din oficiu pentru fiecare subiect. Se va puncta orice rezolvare corecti din punct de vedere fizic prin care se obtine
rezultatul corect. In aceasti situatie evaluatorii vor intocmi un barem corespunzator.



